

**J e g y z ő k ö n y v**  
**Rigyác Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2015. február 23-án tartott üléséről**

**Határozat:**

**9/2015. (II. 23.) Kt.**

**Rendelet:**

**2/2015. (II.26.) rendelet a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról**

**Készült Rigyác Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2015. február 23-án megtartott üléséről.**

**Az ülés helye:** Rigyác Község Önkormányzata (8883. Rigyác, Szabadság u. 4.)

Ülés kezdési ideje: 16.00 óra

Ülés befejezési ideje: 16.45 óra

<b><u>Jelen vannak:</u></b> Homály Balázs	polgármester
Borsos Attila	települési képviselő
Kántor László	települési képviselő
Keléné Molnár Melinda	települési képviselő
Szalai-Gaál Mónika	jegyző
Pöczéné Csóri Magdolna	jkv. vezető

**Homály Balázs polgármester** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mert az 5 fő települési képviselők köréből 4 fő jelen van, az ülést megnyitja.

**NAPIRENDI PONTOK**

- 1.) **Közbeszerzési terv készítése**  
Előadó: Szalai-Gaál Mónika jegyző
- 2.) **A szociális rendelet megalkotása**  
Előadó: Szalai-Gaál Mónika jegyző
- 3.) **Ajánlat számlavezetésre /zárt ülés/**  
Előadó: Homály Balázs polgármester

**Homály Balázs szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.**

***A képviselő-testület 4 igen, (nem:0; tartózkodás:0) szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadja el megtárgyalásra:***

- 1.) **Közbeszerzési terv készítése**  
Előadó: Szalai-Gaál Mónika jegyző
- 2.) **A szociális rendelet megalkotása**  
Előadó: Szalai-Gaál Mónika jegyző
- 3.) **Ajánlat számlavezetésre / zárt ülés/**  
Előadó: Homály Balázs polgármester

## NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

### **1.) Közbeszerzési terv készítése**

Előadó: Szalai-Gaál Mónika

**Homály Balázs polgármester:** Elmondja, hogy napirendi pont írásos előterjesztését mindenki megkapta, áttanulmányozhatta. Felkéri a napirendi pont ismertetésére a jegyzőasszonyt.

**Szalai-Gaál Mónika jegyző:** Tájékoztat, hogy a költségvetési évben éves összesített közbeszerzési tervet köteles készíteni az önkormányzat az adott évre tervezett közbeszerzéseiről, törvényi kötelezettségnek kell eleget tennie közbeszerzési terv elfogadásával. A közbeszerzési terv nem vonja maga után az abban szereplő közbeszerzési eljárás lefolytatásának kötelezettségét, továbbá a tervben nem szereplő eljárást is lefolytathat, ebben az esetben módosítani szükséges a közbeszerzési tervet, megadva a módosítás indokát.

*A Képviselő-testület 4 igen, (nem: 0; tartózkodás: 0) szavazattal az alábbi határozatot hozza:*

#### **9/2015. (II.23.) Kt. határozat**

Rigyác Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény értelmében Rigyác Község Önkormányzat 2015. évi összesített közbeszerzési tervét a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

(A melléklet a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Felelős: Homály Balázs polgármester

Határidő: folyamatos

### **2.) A szociális rendelet megalkotása**

Előadó: Szalai-Gaál Mónika jegyző

**Homály Balázs polgármester:** Átadja a szót a jegyzőasszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Szalai-Gaál Mónika jegyző:** Ismerteti az 1993. évi III. törvény (Szt.) módosítását, amellyel a jogalkotó a helyi önkormányzatokra terheli az állampolgárok szociális biztonságának megtartásának kötelezettségét, és az ennek forrásául szolgáló fedezet megeremtését.

Az Szt. a járási hivatal hatáskörébe helyezi: az időskorúak járadékának, a foglalkoztatást helyettesítő támogatásnak, az egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatásnak, az ápolási díjnak (18 év alatti, illetve a fogyatékos személy ápolása jogcímen), az alanyi és normatív közgyógyellátásnak,

valamint az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultságnak elbírálását. Az ellátások közül a rendszeres szociális segély, mint ellátási forma megszűnik, és átalakul egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatássá. Megmarad a foglalkoztatást helyettesítő támogatás. Megszűnik a normatív lakásfenntartási támogatás, a méltányossági közgyógyellátásra való jogosultság megállapításának a lehetősége a méltányossági ápolási díjra való jogosultság megállapításának a lehetősége. Rendeletalkotási kötelezettségnek február 28-ig eleget kell tenni, az önkormányzat a rendeletalkotási kötelezettségének korábbi rendelete módosításával, illetve új rendelet megalkotásával is eleget tehet. Az önkormányzatok által biztosított ellátás neve 2015. március 1-jétől egységesen települési támogatás lesz. E támogatás keretében az önkormányzatok az általuk támogatandónak ítélt, rendeletükben szabályozott élethelyzetekre nyújthatnak támogatást. Lehetőségük van tehát az önkormányzatoknak arra, hogy a korábbi lakásfenntartási támogatás, adósságkezelési szolgáltatás, méltányossági közgyógyellátás, illetve a méltányossági ápolási díj támogatási céljainak megfelelő ellátási formákat állapítsanak meg a települési támogatáskeretein belül. Az Szt. a települési támogatás jogosultsági feltételei tekintetében nem tartalmaz korlátozást, a rendelet-alkotás során azonban az Szt. általános részében használt fogalmak (pl. jövedelem, vagyon, család, háztartás) alkalmazása során, azok meghatározásától nem lehet eltérni. Annak eldöntése, hogy az önkormányzat e támogatás keretében mely feltételek teljesülése esetén, milyen célokra, milyen összegű támogatást nyújt, teljes mértékben az önkormányzat mérlegelési jogkörébe tartozik.

**Keléné Molnár Melinda települési képviselő:** Kéri, a rendelet tervezet módosítását, amely szerint a kérelem benyújtására ne csak az eszteregnyei kirendeltségen, hanem a rigyáci önkormányzatnál is lehetőség legyen. Továbbá kéri az ellátási formáknál meghatározott öregségi nyugdíj összegét legalább egy alkalommal szövegszerűen is kiírni, mivel a jogosultsági feltételek, így kerülnek meghatározásra. Kérdezi, hogy a rendeletben a szociális tűzifa támogatást nem lehet-e beépíteni.

**Szalai-Gaál Mónika jegyző:** Válaszolva a kérdésre elmondja, nem tudni milyen feltételekkel kerül kiírásra a szociális tűzifa igénylés pályázata, ezért nem került beépítésre a rendelettervezetbe, ha kiírásra kerül a pályázat, akkor a testület eldöntheti, hogy nyújt-e támogatást, illetve milyen feltételekkel, erről szóló rendeletét akkor a testület megalkothatja.

Kéri a rendelet-tervezet módosítását elfogadni úgy, hogy a 4. § (1) bekezdése ez legyen:

„(1) E rendeletben szabályozott pénzbeli és természetbeni ellátások megállapítására irányuló kérelmeket a Szepetneki Közös Önkormányzati Hivatal Eszteregnyei Kirendeltségénél (a továbbiakban: Hivatal) és Rigyác Község Önkormányzatánál lehet előterjeszteni személyesen vagy postai úton.”

**Homály Balázs polgármester:** Kéri, aki ezzel a módosítással egyetért, szavazzon.

***A Képviselő-testület a javaslatot 4 igen (nem: 0, tartózkodás: 0) szavazattal elfogadja.***

**Szalai-Gaál Mónika jegyző:** Kéri a rendelet-tervezet módosítását elfogadni úgy, hogy a 6. § (1) bekezdése ez legyen:

„(1) Az egészségi állapot megőrzése és helyreállítása érdekében közgyógyellátásra nem jogosult személy részére rendszeres gyógyszer hozzájárulás állapítható meg, ha

- a.) családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (a továbbiakban: nyugdíjminimum) 200%-át,
- b.) egyedül élő, egyedülálló és havi nettó jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimum 250 %-át,
- és a rendszeresen szedendő gyógyszereinek havonta felmerülő költsége a (3) bekezdés szerinti hozzájárulás rá irányadó összegét eléri.”

**Homály Balázs polgármester:** Kéri, aki ezzel a módosítással egyetért, szavazzon.

*A Képviselő-testület a javaslatot 4 igen (nem: 0, tartózkodás: 0) szavazattal elfogadja.*

Több hozzászólás nem hangzik el, Homály Balázs polgármester kéri, aki egyetért a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló rendelettel, a korábban elfogadott módosításokkal, szavazzon.

*A Képviselő-testület 4 igen, (nem: 0; tartózkodás: 0) szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:*

**2/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet**

**RIGYÁC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
2/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról.**

( A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

*Böröndi Róbert alpolgármester 16.20 perckor megérkezett a testületi ülésre, így a képviselők létszáma 5 fő lett.*

**Homály Balázs polgármester** a nyílt ülést berekeszti 16.21 perckor a képviselő-testület zárt ülésen folytatja a munkáját.

k.m.f.

*Homály Balázs*  
**Homály Balázs**

**polgármester**



*Szalai-Gaál Mónika*  
**Szalai-Gaál Mónika**

**jegyző**